
A LT E S  F I S C H E R H A U S
D Ü SS E L D O R F

OFFENE WEINE – GLAS 0,2L

WEISS

GRAUER BURGUNDER Q.B.A., TROCKEN 
Weingut Gälweiler, Nahe

Ausdrucksvoll, würzig, sehr säurearm, mit 
präsenter Frucht.

7,40 €

*****
BACCHUS Q.B.A., TROCKEN

Weingut Schreiber & Zink, Rheinhessen
Ausdrucksvoll, würzig und sehr säurearm, mit 

ausgeprägten Aromen.

7,40 €

*****
SCHEUREBE Q.B.A., HALBTROCKEN

Weingut Bernd Grimm, Pfalz
Spritzig, geschmeidig mit Aromen von Honig. 

6,90 €

*****
BRAUNEBERGER RIESLING, TROCKEN   
Weingut Günther Steinmetz, Mosel

Die frische Rieslingsäure und die salzige Schiefermineralik 
beleben zusätzlich die Aromen von Aprikosen, 

Zitrusfrüchten, Heu und Honig. 

7,00 €

*****
CHARDONNAY  

Domaine Montarels, Languedoc-Roussillon
Runder, schmelziger, kräftiger Weißwein aus dem 

sonnigen Süden Frankreichs. 

7,40 €

*****
SAUVIGNON BLANC Q.B.A., TROCKEN

Weingut Bühler, Pfalz  
Ein klassischer Sauvignon Blanc mit knisternder 

Frische, lebhaften Aromen und energischem Charakter. 
Der Sauvignon Blanc weist exotische Aromen von 

Ananas, Pfirsich und Melone auf.  

9,90 €

OFFENE WEINE – GLAS 0,2L

ROSÉ
BARDOLINO CHIARETTO

Zenato, San Benedetto – Gardasee   
In der Umgebung vor dem Städtchen Bardolino am 

Ufer des Gardasees wachsen die Rebsorten 
Rondinella, Molinara und Negrara. Sie bringen diesen 

heiteren, lebendigen und unkomplizierten 
Rosé hervor.  

6,50 €

*****
ROTLING  Q.B.A, HALBTROCKEN

Weingut Schreiber & Zink, Rheinhessen 
Der Rotling fruchtig zeigt im Glas ein schönes lachs-

farbenes Rosa. Schon beim ersten Schluck entfaltet dieser 
schöne Rotling seine volle Frucht nach heimischen und 

exotischen Früchten.   

6,90 €

OFFENE WEINE – GLAS 0,2L

ROT

ST. KATHARINER FELS „ARVALUS“ ROTWEIN CUVÉE QBA TROCKEN
Weingut A. Gälweiler St. Katharinen, Nahe

Dieser tiefdunkle Rotwein-Cuvée (Cabernet Dorsa, 
Cabernet Cortis, Spätburgunder) zeigt sich kraftvoll, vollmundig 
und seidenweich zugleich. Noten von dunklen Johannisbeeren 
prägen den langen Abgang. „Arvalus“ wurde der St. Kathariner 

Fels zur Zeit der Kelten genannt, so belegen Ausgrabungsfunde 
dieser Parzelle.     

7,80 €

*****
MONTEPULCIANO DÁBBRUZZO D.O.C.

Cantina Tollo, Abruzzen/Apulien
Ein Multitalent – dieser in Mittelitalien angebaute Montepulciano 

ist würzig und fruchtig, ohne schwer zu wirken. 

7,10 €

*****
I QUATTRO CONTI

PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
Agricola Soc. Coop. Leverano, Lecce – Apulien

Der Primitivo bringt dunkelfarbige Weine von hoher Intensität hervor. 
Anklänge an Nelken, Zimt, schwarzem Pfeffer und Beeren –

ein Wein, der sich besonders zu Wild und Gans eignet.  

8,90 €

*****
GRAN DOMINIO RIOJA, RESERVA DOCA

Bodegas LAN, Rioja
Der Wein besteht hauptsächlich aus Tempranillo, ergänzt mit ein 

wenig Garnacha und Mazuelo. Der Wein reift 6 Monate in 
amerikanischen so wie 6 Monate in französischen Barriques 

und dann weitere 24 Monate in der Flasche. In der Nase weiche 
duftende Vanille und reife rote Früchte.

Der Geschmack samtig mit viel Aromen von Cassis.   

9,80 €

*****
MERLOT VDP D´OC LES COLLINES DU BOURDIC

 Diese Rebe ist offensichtlich die Sonderbegabung des Kellermeisters: 
Stoffiger Merlot mit satter Frucht, überraschend gehaltvoll, 

noch sehr jugendlich.  

7,30 €

*****
CHUSCLAN

Cotes du Rhone Villages, A.O.C, Domaine de la Baraniere, Rhone
Ein schönes Rubinrot, ausgeprägtes Aroma nach Früchten, runde 

Tanine, trocken und charmant – ein Cotes du Rhone wie er sein soll.

8,50 €

DEUTSCHLAND – FLASCHE 0,75L

WEISS

WEISSER BURGUNDER QBA
Weingut Bernd Grimm, Pfalz

Klassischer Burgunder mit Noten von Honig.     

23,00 €

*****
GRAUER BURGUNDER Q.B.A., TROCKEN

Weingut Gälweiler, Nahe
Ausdrucksvoll, würzig, sehr säurearm, mit präsenter Frucht. 

26,00 €

*****
BACCHUS Q.B.A., TROCKEN

Weingut Schreiber & Zink, Rheinhessen
Ausdrucksvoll, fruchtig  und sehr säurearm, mit ausgeprägten Aromen.  

26,00 €

*****
SCHEUREBE Q.B.A., HALBTROCKEN – FLASCHE 1,0L

Weingut Bernd Grimm, Pfalz
Spritzig, geschmeidig mit Aromen von Honig.  

28,00 €

*****
BRAUNEBERGER RIESLING, TROCKEN – FLASCHE 1,0L

Weingut Günther Steinmetz, Mosel
Die frische Rieslingsäure und die salzige Schiefermineralik beleben

zusätzlich die Aromen von Aprikosen, Zitrusfrüchten, Heu und Honig.

29,00 €

*****
SAUVIGNON BLANC Q.B.A., TROCKEN
Weingut Günther Steinmetz, Mosel

Ein klassischer Sauvignon Blanc mit knisternder Frische,
lebhaften Aromen und energischem Charakter. 

Der Sauvignon Blanc weist exotischen Aromen von Ananas, 
Pfirsich und Melone auf.   

34,00 €

DEUTSCHLAND – FLASCHE 0,75L

ROT

WERKSTÜCK (ROTWEINCUVÉE)
Weingut Zink, Rheinhessen

Ein Cuvée aus Spätburgunder, Dornfelder und Portugieser, aus 
eigenem Anbau. Im Mund entfalten sich anhaltende Aromen 

von Kirschen und Waldbeeren.
Ein samtiger Abgang vervollständigt diesen Wein.    

27,00 €

*****
ST. KATHARINER FELS „ARVALUS“ ROTWEIN CUVÉE QBA TROCKEN

Weingut A. Gälweiler St. Katharinen, Nahe
Dieser tiefdunkle Rotwein-Cuvée (Cabernet Dorsa, 

Cabernet Cortis, Spätburgunder) zeigt sich kraftvoll, vollmundig 
und seidenweich zugleich. Noten von dunklen Johannisbeeren 
prägen den langen Abgang. „Arvalus“ wurde der St. Kathariner 

Fels zur Zeit der Kelten genannt, so belegen Ausgrabungsfunde 
dieser Parzelle.  

26,00 €

FRANKREICH – FLASCHE 0,75L

WEISS

VOUVRAY SEC „CUVÉE DE SILEX“90PP
Bernard Fouquet – Domaine des Aubuisiéres, Loire

Im Glas mit einer schönen goldgelben Farbe und grünen Reflexen. 
Sein überschwängliches Bouquet hat Impressionen von Honig, 

gelben Pflaumen, Quitten und „Silex“ (Feuerstein). Er hinterlässt 
am Gaumen die rauchige, süße Note der Chenin Blanc Frucht.   

29,50 €

*****
CHARDONNAY 

Domaine Montarels, Languedoc-Roussillon
Runder, schmelziger, kräftiger Weißwein aus 

dem sonnigen Süden Frankreichs.

26,00 €

FRANKREICH – FLASCHE 0,75L & GLAS 0,2L

ROSÉ

LES JOLIE  FILLES
Weingut WINENOT, Cotes de Provence

„Les Jolies Filles“ (die hübschen Mädchen) 
ist ein moderner und selbstsicherer Rosé. Frisch und elegant 

mit seinen berauschenden Düften von roten Früchten und 
Zitrus. Ein eher femininer Weinmild und sanft wie  Rosenblätter, 

aber dieser Wein weiß auch Männer zu verführen.  

Flasche 0,75l 27,00 €

Glas 0,2l 8,20 €

FRANKREICH – FLASCHE 0,75L 

ROT

MERLOT VDP D´OC LES COLLINES DU BOURDIC
Diese Rebe ist offensichtlich die Sonderbegabung 

des Kellermeisters: Stoffiger Merlot mit satter Frucht, 
überraschend gehaltvoll, noch sehr jugendlich.  

23,00 €

*****
CHUSCLAN 

Cotes du Rhone Villages, A.O.C, Domaine de la Baraniere, Rhone
Ein schönes Rubinrot, ausgeprägtes Aroma nach 

Früchten, runde Tannine, trocken und 
charmant – ein Cotes du Rhone wie er sein soll. 

27,00 €

ITALIEN – FLASCHE 0,75L

WEISS

LUGANA D.O.C.
Zenato, San Benedetto – Gardasee

Zenato gilt als einer der führenden Erzeuger in diesem 
kleinen Weinbaugebiet am Gardasee. 

Schon der erste Schluck bestätigt diesen Ruf; dieser aus 
Trebbiano di Lugana erzeugte Weißwein ist von zart 
fruchtigem Schmelz und beeindruckender Eleganz.  

30,00 €

ITALIEN – FLASCHE 0,75L 

ROSÉ

BARDOLINO CHIARETTO D.O.C.
Lenotti, Gardasee

In der Umgebung vor dem Städtchen Bardolino am Ufer 
des Gardasees wachsen die Rebsorten Rondinella, Molinara 

und Negrara. Sie bringen diesen heiteren, lebendigen, 
unkomplizierten Rosé hervor; 

eine angenehme Sommererfrischung. 

21,00 €

ITALIEN – FLASCHE 0,75L

ROT

MONTEPULCIANO DÁBBRUZZO D.O.C.
Cantina Tollo, Abruzzen/Apulien

Ein Multitalent – dieser in Mittelitalien angebaute Montepulciano 
ist würzig und fruchtig, ohne schwer zu wirken.    

25,00 €

*****
I QUATTRO CONTI

Primitivo di Manduria DOC
Agricola Soc. Coop. Leverano, Lecce – Apulien

Der Primitivo bringt dunkelfarbige Weine von hoher 
Intensität hervor. Anklänge an Nelken, Zimt, schwarzem Pfeffer und 

Beeren – ein Wein, der sich besonders zu Wild und Gans eignet.  

29,50 €

SPANIEN – FLASCHE 0,75L

ROT

GRAN DOMINIO RIOJA, RESERVA DOCA
Bodegas LAN, Rioja

Der Wein besteht hauptsächlich aus Tempranillo, ergänzt mit ein wenig 
Garnacha und Mazuelo. Der Wein reift 6 Monate in amerikanischen so 

wie 6 Monate in französischen Barriques und dann weitere 24 Monate in
der Flasche. In der Nase weiche duftende Vanille und reife rote Früchte.

Der Geschmack samtig mit viel Aromen von Cassis.   

35,00 €

PORTUGAL – FLASCHE 0,75L

ROT

TERRA GRANDE RESERVA
Vinho Regional Alentejano, 

Antonio Ventura, Alentejo – Portugal
Rebsorten Trincadeira, Aragonez, Syrah. Im Glas tintenschwarz 
mit violetten Reflexen. In der Nase betörende Fruchtsüße mit 

reifen Brombeeren unterlegt. Im Gaumen seidige Gerbstoffstruktur 
mit extremer Länge. 

Flasche 0,75l 28,00 €

Glas 0,2l 8,30 €

Schaumwein
BOUVET LADUBAY, CREMONT DE LOIRE 

Glas 0,1l 7,50 €

Flasche 0,75l 40,00 €

*****
PROSECCO SOLICUM FRIZZANTE CORONA   

Glas 0,1l 7,00 €

Flasche 0,75l 35,00 €

*****
SEKT BURG LÖWENSTEIN  

Glas 0,1l 6,00 €

Flasche 0,75l 28,00 €

Angaben ohne Gewähr – Änderungen vorbehalten

Weinkarte


